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Restar decimales Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
) 57.50 2 37.1 3 54 X
+49.511 + 6.70 - 6.0 '
2,
3,
4.
9 13 5 88 6 89
v 7.1 . 5.00 -83.9 >
6.
7.
8.
) 53.9 8 49.1 9 48 .
+ 35.04 + 6.79 +17.0 '
10.
11.
12.
100 92924 11) 2 12)  71.9
13.
-14.25 +1.136 -14.232
14.
15.
13)  94.69 14) 5 15 11
+ 8.914 -2.378 - 8.2
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Restar decimales Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 2) 3)
57.500 37.10 54.0 " 107.011
+49.511 + 6.70 - 6.0
107.011 43.80 48.0 2 43.80
3 48.0
4 20.1
4) 5) 6)
13.0 88.00 89.0 5, 83.00
+ 7.1 - 5.00 -83.9
20.1 83.00 5.1 6. 51
7. 88.94
8. 55.89
7) 8 9
53.90 ) 49.10 ) 48.0 o 65.0
+ 35.04 + 6.79 +17.0
88.94 55.89 65.0 10, 8.15
11. 3.136
12. 57.668
10 11 12
) 22.40 ) 2.000 ) 71.900 . 103.604
-14.25 +1.136 -14.232
8.15 3.136 57.668 14. 2.622
15. 2.8
13)  94.690 14 5.000 15 11.0
+ 8.914 -2.378 - 8.2
103.604 2.622 2.8
-~ 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 5 11-15]27|20]13| 7 | O
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Restar decimales Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
55.89 107.011 43.80 51
57.668 20.1 83.00 88.94 1.
8.15 48.0 3.136 65.0
2
) 57.50 2 37.1 3 54
+49.511 + 6.70 - 6.0 3
4,
5.
6.
4 13 5 88 6) 89 7.
+ 7.1 - 5.00 - 83.9
- 8.
0.
10.
11.
) 53.9 8 49.1 9 48
+35.04 + 6.79 +17.0 12
100 22.4 1) 2 12 71.9
-14.25 +1.136 -14.232
" M odificado 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 5 111121 8] 0




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

